

Наряд Росгвардии в Томской области разыскал пропавшего ребенка

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 28.06.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 28.06.2022

В селе Мельниково Шегарского района сотрудники Отдела вневедомственной охраны Росгвардии по Томской области помогли вернуться домой пропавшей малолетней девочке, которая покинула двор частного дома, не предупредив об этом родителей, заблудилась и попала под проливной дождь.

В селе Мельниково Шегарского района сотрудники Отдела вневедомственной охраны Росгвардии по Томской области помогли вернуться домой пропавшей малолетней девочке, которая покинула двор частного дома, не предупредив об этом родителей, заблудилась и попала под проливной дождь.

Экипаж вневедомственной охраны в составе сержанта полиции Вадима Якимова и младшего сержанта полиции Романа Кузьмина, следуя по улице Ленина, увидели, как по дороге под сильным ливнем бежит маленькая девочка без сопровождения взрослых. Стражи правопорядка незамедлительно остановились и посадили маленькую местную жительницу в патрульный автомобиль. Юная путешественница сообщила росгвардейцам, что потерялась и не знает, как вернуться домой.

Тем временем ребенка уже разыскивали родители, они обратились в правоохранительные органы за помощью.

Сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии отвезли 3-летнюю малышку в территориальный отдел полиции, где передали ее взволнованной маме.